



SLOVENSKI STANDARD
SIST ISO 5599-1:2002/Cor 1:2014
01-januar-2014

Fluidna tehnika - Pnevmatika - Petpotni ventili - 1. del: Priključne površine brez električnih priključkov - Popravek

Pneumatic fluid power - Five-port directional control valves - Part 1: Mounting interface surfaces without electrical connector

iTeh STANDARD PREVIEW

Transmissions pneumatiques - Distributeurs à cinq orifices principaux - Partie 1: Plans de pose sans connecteur électrique

[SIST ISO 5599-1:2002/Cor 1:2014](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/4e1fbf68-7b60-44aa-8b23-a52e12e02dc1/sist-iso-5599-1-2002-cor-1-2014)

Ta slovenski standard je istoveten z: **ISO 5599-1:2001/Cor 1:2007**

ICS:

23.100.50 Krmilni sestavni deli Control components

SIST ISO 5599-1:2002/Cor 1:2014 en,fr

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

SIST ISO 5599-1:2002/Cor 1:2014

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/4e1fb68-7b60-44aa-8b23-a52ef2e02dc1/sist-iso-5599-1-2002-cor-1-2014>

**INTERNATIONAL STANDARD ISO 5599-1:2001**
TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 2007-02-01

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

Pneumatic fluid power — Five-port directional control valves —
Part 1:
Mounting interface surfaces without electrical connector

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

*Transmissions pneumatiques — Distributeurs à cinq orifices principaux —**Partie 1: Plans de pose sans connecteur électrique*

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

ITeH STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)[SIST ISO 5599-1:2002/Cor 1:2014](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/461bf68-7b60-44a8-8b23-a2ef2ef02dc1/sist-iso-5599-1-2002-cor-1-2014)

Technical Corrigendum 1 to ISO 5599-1:2001 was prepared by Technical Committee ISO/TC 131, *Fluid power systems*, Subcommittee SC 5, *Control products and components*.

Page 1:

Delete the footnote reference “2)” from ISO 1101, the footnote reference “3)” from ISO 1302 and footnotes 2 and 3 at the bottom of the page.

Page 3, Table 1, first row after the header (Size 1), column to the far right-hand side (Orifice area):

Replace the dimension “79” with “70”.

Page 7, Table 3, third column from the left-hand side (Size 1), last row before the footnotes (Orifice area):

Replace the dimension “79” with “70”.